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EU Digitaliseringsindex:
Nederlandse bedrijven

overschatten zichzelf niet!
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VAN DE NEDERLANDERS 
GELOOFT DAT 

DIGITALISERING
EEN POSITIEVE INVLOED

HEEFT OP HUN BEDRIJF

82%

De meeste respondenten plaatsten  
Nederland in de top 3

In realiteit staat Nederland ook 
op de derde plaats!

Verbeteringen
bij industriële bedrijven

door digitalisering

Toekomstige voordelen door
digitalisering

Bedrijven willen dit aanpakken zodra
ze digitaal goed gepositioneerd zijn:

52 % 
versnelt processen

      39 % 
verhoogt hun  
productiviteit

53 % bespaart 
kosten door nieuwe 
hulpmiddelen

Administratieve taken automatiseren46 %

38 % Voorspellend onderhoud toepassen

37 % Automatiseringsprojecten 
opzetten voor productie


